



## I. ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO

### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

#### CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL EBRO

#### Comisaría de Aguas

##### *Corrección de errores*

Advertido error en la nota-anuncio de información pública correspondiente a doña Felisa Martínez Urturi, que se publicó en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos número 231, de fecha 7 de diciembre de 2012, se procede a su corrección en la forma que se indica:

Donde dice: Ref.: 2012-A-11.

Debe decir: Ref.: 2012-A-111.

Zaragoza, a 11 de diciembre de 2012.

El Comisario adjunto,  
Francisco José Hijós Bitrián